

День космонавтики

Сегодня мы в ДОУ встретили юбилейную дату, 60 лет со дня первого в мире полета человека в космос!

Мы первые в космосе! Наш космонавт первый в мире – Юрий Алексеевич Гагарин! Мы должны гордиться нашим героем и воспитывать патриотические чувства у наших детей за наш народ и нашу Родину. А отметили мы эту дату веселым «Путешествием в космос», которое провели инструктор по ФИЗО – Анкушина Н.В. и музыкальный руководитель – Турыгина В.А.

Сначала на космических ракетах мы летали на МАРС

Затем, на летающей тарелке к нам приземлился инопланетянин, у него сгорели сигнальные лампы на летательном аппарате и мы ему помогли поменять их, надевали кислородные баллоны и, вылетая из ракеты, пристегивались, чтобы не улететь в космическое пространство.

А потом мы попробовали сами быть инопланетянами и полетали на летающих тарелках в космическом пространстве. В космосе накопилось много космического мусора и Настя с Аминой учились убирать его в специальных шлемах и с помощью магнитных улавливателей мусора. В конце праздника каждый поймал себе звезду на космическую, магнитную удочку и ребята загадали желания!

Всю неделю дети мастерили ракеты из картона, рисовали и клеили космические ракеты, космонавтов. Оформили выставку из своих работ в фойе и в приемной группы.







